

# మూరు పేర్లతో కాంగ్రీ-శక్తి సంస్థల నాయకులు C.P.I. (M.L.) పై

## జరుపుతున్న దుష్ప్రచారం ఖండించండి!

ఇటీవల కొన్ని ప్రతికూల కావచ విద్యార్థుల పేరుతో పి. పి. ఎ. (యం. - 1.) పైన, అంధ్రప్రదేశ్ రైతుకూలీ సంఘం లాంటి విప్లవ ప్రజా సంస్థపైన, అభివృద్ధి వార్తలు, దుష్ప్రచారం ప్రచురించబడ్డాయి. "మా పార్టీ గిరిజనులు తమ గ్రామాలలో డిపో సారా దుకాణం పెట్టుకోవటం చేయడం బాధ్యతానికే లాభివ్యంలేదని, అలాగానటయితే వారికి రైతుకూలీ సంఘంలో చేరవటం శుభంలేదని, మా పార్టీ సారాయి క్యాంప్లలో లాలాచీపడి గ్రామాలలో దుకాణాలు పెట్టించడం జరుగుతున్నదని, రైసెన్సులేని దొంగ సారా దుకాణాలు మారు మూల గ్రామాల్లో తలెత్తడానికి మేము సహకరిస్తున్నట్లు పై పేర్లు యితర గిరిజనులు విమర్శిస్తున్నట్లు వాటిలో ప్రచురించబడింది. ఈ ప్రచారం అంతా కావచ విద్యార్థులుగాని, గిరిజనులుగాని చేస్తున్నది ఎంత మాత్రంగాను వారి పేరుతో కాంగ్రీ నాయకులు చేశాడు, శక్తి సంస్థ నాయకులు రామకృష్ణ మొగులు వారు ప్రనిగ్గుతున్న బద్ధిభార్యలుగా మా పార్టీపై చేస్తున్న దుష్ప్రచారం యిది. ఇదే ప్రచారం యిటీవల దేవరపల్లి గ్రామంలో పంచాయతీ మీటింగు అంటూ చిటి జరిపి చేశాడు చేశారు; చేస్తున్నారు. కాని సారాయి కాంట్రాక్టర్ తోగాని మరే యితర దనిక, వ్యాపార సంస్థలు, అవ కావచంలో లాలాచీపడటం, మా పార్టీ విధానం ఎంత మాత్రం గాదు; అలా ఎన్నడూ రాజీఫరలేదు. ప్రజాసమస్యల పరిష్కారానికి ప్రజలను కదిపి, వారిపై జరిగే అన్నిరకాల దోపిడీ, వీధిసల సుండి విముక్తి పొందేలా పోరాడటూ, ప్రజలను చైతన్యవంతులను చేయటమే మా పార్టీ క్యేయం. సారాయి సమస్యపై మా పార్టీ విధానం కూడా దానికనుగుణంగానే ఉంటుంది మనహా పార్టీ నిడులారందరూ ప్రజల ప్రయోజనాలను ఎన్నడూ చణంగా పెట్టలేదు. పైనా దోపిడీకర కాంగ్రీ, తదితర శక్తి సంస్థలే అన్ని సమస్యలలో చేరనే ఈ సారాయి సమస్యపై కూడా అవకాశవాద వైఖరిని అనుసరిస్తున్నాయి. ప్రజలకు ఎలాంటి ఒకమాట, మరుసటి రోజు మరో మాట చెబుతున్నాయి. వాటి అభివృద్ధి నిరోధక, అవ కావచ విధానాలను నిత్యం ప్రజలలో బహిరకంచేసి ప్రజలను చైతన్యవంతులను చేస్తూఉండటం మూలంగా ఆ సంస్థల నాయకులు మా పార్టీపైన, రైతుకూలీ సంఘం లాంటి ప్రజా సంఘంపైన ఈ దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు. తమ పేరుతో విమర్శిస్తే తమ అసలు స్వభావాన్ని బట్టించటం చేస్తుందని విద్యార్థుల పేరు దానికే ప్రసిద్ధిగాదు. అసలు విషయం ఏమిటి?

సారాయి క్యాంప్లం అనాదిగా ప్రజలలో పేరునుకొనినప్పుడు సాంఘిక దురలవాటు. దీనివల్ల ప్రజా జీవితాలకు, అలోగ్యంకు ముఖ్యంగా దోపిడీ, వీధిసలనుండి విముక్తికై వారి పోరాట సంస్థలకు అది ఎంతో సవ్యం కలిస్తున్నదని మా పార్టీ అవగాహన. దానిని మార్చించేందుకు వారిని చైతన్యవంతులను చేయటానికి మా పార్టీ ఎల్ల వేళలా కృషిచేస్తుంది. దానికై ప్రచారం చేస్తున్నది. అయితే ఈ అలవాటు అనాదిగా పాతబోయి ఉండటం కల్గి అంత శీఘ్రంగా సార్వజనీనంలేదు. తమనే విచ్ఛరించుకొని పెట్టి ఎత్తున జరిగే కాపు సారాను మానుకొని, డిపో సారాయి ముఖ్యంగా వాడుకా క్రమంగా ఈ దురలవాటును పూర్తిగా మానుకోవాలని మా పార్టీ ప్రజలకు సలహాయిచ్చింది. దానివల్ల సారాయి అమ్మకంలాదు అదుపు పెట్టటం వంటివి వంటివి కొంత తగ్గించ వచ్చును పార్టీ ఆశిస్తున్నది. అదే సమయంలో మా పార్టీ వనికేస్తున్న ప్యాంకంలో ప్రజల తమ గ్రామాభివృద్ధికి నిడులు దీమాండ్ చేసి, సారాయి లేటు, కొలతలు వగైరా విరయించుకొని దుకాణాలు పెట్టుతున్నారు. ఇచ్చిన గ్రామ నిధిని పూర్వం ఏ క్యాంప్లంలో పెట్టటం అనుభవించినట్లు గాటండా మొత్తం గ్రామ సమిష్టి అసలు లాటు మాత్రమే సక్రమంగా ఉపయోగిస్తున్నారు. దీనివల్ల ప్రజలకు గ్రామంలో అక్కడక్కడా ఉన్న అవకాశవాదులు, పెట్టి ఎత్తున కాపుసారా దొంగ వ్యాపారంచేసే వారికి అటంకం ఏర్పడింది. ఆ వ్యాపారంచేసే వ్యక్తులు పైన తెలిపిన నాయకుల అనుకూలురు. అసలు వా సవం యిలా ఉండగా మేము దొంగ సారా దుకాణాలు పెట్టేవారికి మద్దతునిస్తున్నామనటం హాస్యాస్పదం. సారాయి పాట తీసుకున్నవారికి రైసెన్సు ఉన్నలా; లేదా; అనేది వారు తేలుకోవచ్చు.

అంతరూ గమనించవలసిన మరో ముఖ్యమైన అంశం ఏమంటే - మాకు ప్రజలనుండి అందిన సహాయం ప్రచారం ఈ సంఘం ప్రభుత్వ సారాయిపాట తీసుకున్న వారిలో కాంగ్రీకి చెందినవారు. దేశాయి వర్గమైన దింకం అప్పారావు తదితరులు కూడా ఉన్నారు. తర్వాత వారి మర్యాదల వైరుధ్యాలవల్ల తప్పు తప్పారని తెలుస్తున్నది. వీరి అవకాశవాద వైఖరికి ప్రముఖ నిదర్శన మేమంటే - దేశాయి వర్గం సారాయిపాటలో ఉన్నప్పుడు గండిపై గం మా గ్రామ సంఘం యువభంధును కాంగ్రీకి చెందిన మాజీ సమితి ప్రెసిడెంట్ కుండ రాజిరెడ్డి జీడిమామిడి మొక్కలు వేసు కున్నాడనడం దుష్ప్రచారం చేసింది ఈ సంఘం వీరికి